АККРЕДИТОВАННЫЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ОЗДОРОВЛЕНИЮ РАНМ «ФИТОШКОЛА ПРОФЕССОРА ЛЕСИОВСКОЙ»
ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА КУРС «ОСНОВЫ ФИТООЗДОРОВЛЕНИЯ»
Курс «Основы фитооздоровления» дает базовые знания об использовании оздоровительных средств на основе лекарственных растений  в программах восстановления здоровья при наиболее широко распространенных заболеваниях.  
Каждый раздел курса содержит полную и научно обоснованную информацию о выборе и эффективном применении растительных оздоровительных средств при  заболеваниях нервной, иммунной, эндокринной, сердечно-сосудистой, дыхательной, пищеварительной, мочеполовой систем, опорно-двигательного аппарата и кожи, для оздоровления людей, болеющих широко распространенными болезнями.
Слушатели получат знания по возможностям использования растений в программах оздоровления и поддержания здоровья. Особое внимание уделяется вопросам эффективности и безопасности растительных оздоровительных средств, а также совместимости фитооздоровления с другими оздоровительными и лечебными методами. 
В результате освоения курса Вы научитесь восстанавливать и поддерживать свое здоровье,  предупреждать инфекции органов дыхания, поддерживать стабильную работу нервной и эндокринной систем, сердца и сосудов, печени и почек, желудка и кишечника, ухаживать за позвоночником и суставами, правильно оздоравливать своих близких - детей, пожилых членов Вашей семьи.
Обучение основам фитооздоровления проводит авторитетный ученый и врач с 40-летним стажем практической работы, доктор медицинских наук, профессор Елена Евгеньевна Лесиовская. 
Программа обучения состоит из трех модулей. После освоения каждого модуля Вы получите Сертификат секции фитотерапии Санкт-Петербургского общества терапевтов имени С.П.Боткина. 
[bookmark: _GoBack]После освоения полного курса  «Основы фитооздоровления» из 3 модулей (суммарно 72 часа) и сдачи экзамена Вы получите свидетельство  государственного образца Российской профессиональной медицинской ассоциации народной и традиционной медицины (РАНМ), дающего возможность самостоятельной работы в области оздоровления. 
С 12 мая по 07 июля 2018 года ВПЕРВЫЕ дистанционное обучение!
Стоимость обучения:
 30 000 рублей при оплате  до 10 мая 2018 года;
 36 000 рублей при оплате с 10 по 12 мая 2018 г.
Допуск к обучению осуществляется только после поступления средств на счет центра.

Возможно прослушать 
- 1 модуль курса (24 ак.ч., 3 дня) , стоимость 11 000 рублей, выдается сертификат секции фитотерапии Санкт-Петербургского общества терапевтов им.С.П.Боткина. Допуск к обучению только после поступления средств на счет центра.
- лекции в течение одного учебного дня (8 ак.ч.), стоимость 4000 рублей, 
выдается сертификат секции фитотерапии Санкт-Петербургского общества терапевтов им.С.П.Боткина. Допуск к обуению только после поступления средств на счет центра.
Для оформления на курс/модуль/лекционный день необходимо заполнить анкету (файл прилагается к письму) и прислать ее на электронную почту helenles@mail.ru. После этого Вам будут высланы договор и счет.



